Questions préliminaires

Taille des nouveaux nés (en cm)

X
44 45 46 47 48 49 510 5‘1 512 513 514 515 5‘6 ’
Question A
Donner les 6 indicateurs de cette série statistique.
Question B

Déterminer I'étendue et I’écart interquartile de cette série statistique.

Question C Vrai ou Faux ?
a) Trois huitiémes des nouveaux nés mesurent entre 48 et 51 cm.
b) Environ un quart des nouveaux nés mesurent entre 48 et 49 cm.
¢) Au moins trois quart des nouveaux nés mesurent au plus 51 cm.

d) Au plus trois quart des nouveaux nés mesurent au moins 48 cm.



